Heste ao sesitu

1. Pfi télesné vychové cvicilo 18 déti. Dévéat

bylo stejné jako chlapcu.

Kolik cvicilo dévcat? Kolik chlapcti?

2. Alenka ma své knizky srovnané ve 2 poli¢kach
vzdy po 8 knizkach. Kolik knizek ma
dohromady v obou polickach?

3. Pocitej a vS§imej si. Podtrzené pfiklady znazorni na tabuli:
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4. Pozoruj kouzelny trojuhelnik. Lze z néj vy¢ist opét 4 priklady. Zapis$ které:

"4 .2

.2=8
.4=8
14 =2
8:2=4

(0 TN \ & I S A

£\

5. Pocitejte zpaméti:

7.Znazorni pfiklady do kouzelnych trojuhelnikd.
Rekni si zbyvajici priklady:

6. Napi$, ktery nasobek ¢&isla 2 zde chybi:
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